お客様各位

スリーエム ジャパン株式会社 文具・オフィス事業部 事業部長 毛利 和人

ポスト・イット® 製品 一部仕様変更のご案内

拝啓 貴社ますますご隆盛のこととお喜び申し上げます。平素は弊社製品のご拡販にご尽力いた だき、誠にありがとうございます。

この度、下記製品につき、都合により製品仕様の変更を実施させていただくことになりましたので、ご案内いたします。本件に関してご不明な点などございましたら、弊社担当営業までお問い合わせください。

お取引先様へのご紹介ご拡販に今後ともご尽力賜りますよう、よろしくお願いいたします。

敬具

記

■変更内容

ポスト·イット® 製品のうち、下記製品においてパッケージ変更を実施いたします。尚、品名や品番、JAN コード、ITF コード、価格の変更はございません。

■詳細

ポスト·イット® 強粘着ポップアップディスペンサー イエローのパッケージを変更いたします。

□時期: 2018年12月頃から、順次切り替え予定

(在庫状況により、製品によって時期が前後いたします。)

品番	製品名	仕様、サイズ、色	J A Nコード
WD330- WH-Y	ポスト・イット® 強粘着ポップアップ ディスペンサー イエロー	75mm× <u>75</u> mm 30枚×1パッド(イエロー)、 ディスペンサー 1台	4549395507535

現行製品	新パッケージ製品
POSK!	

以 上

